



骊歌情浓

青岛市实验小学 六年级六班 白嘉木

我叫白嘉木,自幼喜爱读书,从幼儿时期的各种画刊,到上学后的各类青少年读物、中外名著,均爱不释手,尤爱文史类书籍,二三年级时就读过《三国演义》《史记》的青少年读本。喜欢音乐,学习声乐和钢琴。



我 眼中的我

我叫王文昊,今年12周岁,从青岛银海学校毕业了。感谢母校给了我一个美好的童年,特意写了这篇文章感恩母校。

感恩母校

青岛银海学校 六年级三班 王文昊

时间如白驹过隙,转眼间我已经在母校生活了六年,这期间,母校留给我许多美好的回忆,我都用一张张相片定格了下来,虽然那一张张笑容都已成为过去,但细细品味一番,那些曾经美好的过往及带给我的感动,都值得回忆。

记得有一次,我们学校组织了“畅游二龙山”活动,直到现在我还记忆犹新,因为那天的春光格外灿烂,我们玩得很开心。刚一下车,扑面而来的是一阵沁人心脾的春风,虽然当时仍是春天,但是,我还是从这一阵风

老师、生活了六年的校园……这一切的一切都让我们倍感留恋。

舞台一侧的大屏幕上播放着我们从一年级到六年级的精彩瞬间,这些照片历历在目,大家都聚精会神地盯着大屏幕,回忆那些难忘的瞬间,不愿让旁边的人看到自己眼中的泪水。我也不禁抽了抽鼻子,但马上打了个哈欠来掩饰自己的脆弱。我看着照片中“幼小”的自己,不禁感叹六年转瞬即逝,昔日的同学就要各奔东西,真想回到过去,重新上一遍小

学,重温往日的好时光。

毕业典礼上,老师和家长们为我们献上了精彩的节目,校长也殷切叮嘱我们:无论怎样,都要善良;无论怎样,都要读书;无论怎样,都要心存梦想、执着向前。这三句话将伴随着我,令我受益终生。

月亮爬上了夜空,最令人激动的领取毕业证环节来到了。我悄悄地擦干泪水,排着队走上主席台,从老师手中接过了毕业证书。此时此刻,我激动得想要跳起来,我毕业

了!我毕业了!我高高地举起毕业证,在炫目的灯光下走下了主席台。我们冲上去拥抱老师和父母,这时,小虎队的《放心去飞》音乐响起,我们跟着唱了起来,泪水毫无节制地奔涌而出。

“终于还是走到这一天,要奔向各自的世界。没人能取代记忆中的你,和那段青春岁月。”就像歌中说的一样,就算我们要各奔天涯,我也不可能忘记我的老师,我的同学,我的母校!



光阴如流水飞快

青岛市实验小学 六年级二班 刘涵依

我叫刘涵依,不但成绩优异,而且多才多艺,有优美的舞姿,也有高超的帆船技术。最引以为豪的是做了老师六年的好助手,同学六年的好伙伴,对市实验的一草一木都满怀留恋。



我 眼中的我

我叫郝欣,是一个热爱生活、热爱文学、热爱音乐的快乐女孩!历任校大队委员,曾多次获市三好学生、区三好学生和优秀学生干部。头脑奥赛、少儿才艺、讲故事曾获奖,钢琴十级,声乐十级。

难忘的毕业典礼

青岛市实验小学 六年级六班 郝欣

夏日的青岛海风习习,6月27日我们全体六年级的师生怀着复杂的心情聚集在学校的操场上,静静地等待着即将到来的毕业典礼。

为了这个告别,学校可以说是动足了脑筋,专门在操场上搭了个舞台,有五彩斑斓的大LED屏,有绚丽的灯光,还有家长、记者和社会各界人士,然而这一切都无法掩饰我的难舍之情。

突然,礼花响起,邓校长缓缓走上台,她深情地望着我们,语重心长地说:“同学们,即将告别了,老师送你们三句话:不管怎

上去给刘老师献花的时候,一滴热泪从刘老师的眼角滑落,虽然我感受不到它的温度,但我相信,那里面一定包含了对同学们那浓浓的爱,没有那个老师会舍得自己的学生离开。这次老师的献词,更加深了我对老师的爱的认识。

接下来是家长合唱,每一位家长穿着各色各样的衣服,好似我们灿烂的小学生生活,他们唱着《童年》和《小小少年》,使

我们回味起了以前小学生生活中的点点滴滴。家长们摆着手臂,唱着歌曲,把他们对我们的爱,倾注到了歌中,整场洋溢着父母对孩子毕业了的祝福和那持久不变的爱。

“晚上要在学校过夜了!”毕业典礼也结束,去多同学变这样欢呼起来,游览各个寝室,每个同学都没有一丝疲惫。他们在操场上奔跑,他们在寝室里狂欢,我想,这时候徐老师的心一定是满满的伤感。当我

在操场上玩耍的同学,不仅仅只是想玩,而是想回味他们在操场上的甜蜜回忆吧!熄灯时,有的同学流下了泪水,这当中一定充满了对母校的不舍,同学们都会在这个特殊的夜晚做个好梦吧!

不管怎样,总要读书;不管怎样,总要善良;不管怎样,总要心向光明!我们将记住校长对我们的祝福,将带着老师、父母和同学的爱,奔向新的生活!

参加完毕业典礼,我们又迎来了另一个高潮,全体毕业生要在教室里度过一个不眠之夜。擦掉感动的泪水,我们又投入欢乐的海洋,尽情地释放。有的班级欢歌联唱,有的班级笑语不断,有的班级舞步翩翩,有的班级棋牌对垒,还有的班级老师和学生尽情畅谈……彻夜狂欢,我们其乐无穷。

第二天上午,我们在一个简短的告别仪式后,依依不舍地离开了学校,看着老师那期盼的送别眼神,我暗暗下定决心:“放心吧,今日我以母校为荣,明天母校一定为我自豪!”

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编 辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我 眼中的我

我叫王乾任,今年12岁,毕业于青岛市实验小学,目前被青岛26中录取。我喜欢绘画,看书,唱歌。我乐于助人,并有很多好朋友,我长大了想当歌星,把我的歌声传入千家万户。

毕业感言

青岛市实验小学 六年级 王乾任

蚕蛹从生到死只会吐丝,为人们制造漂亮的丝绸打下基础,自己却不要任何回报;蜡烛的火焰摇曳,为人们驱赶黑暗与迷雾,自己却悄悄熄灭,化成一缕青烟飘上蓝天;雄蜘蛛日夜捕捉食物为了雌蜘蛛的营养能跟得上,已经筋疲力尽了,最终还是无私地让雌蜘蛛吃掉,使其孩子顺利出生;这一切不是正像我们的老师吗?为了我们,无私付出,而不求任何回报。

老师,今天我们毕业了!

当我刚刚迈入校门的那个雨天,我心里是那样的恐惧,害怕。本来我就内向的我加上对陌生环境的憧憬,使我不愿再迈出一步,这时,您蹲下来对我笑,拉着我的手把我领进了学校,起初我还是一万个不愿意,可您让我把您当做我的妈妈,我好奇地看着您,心里打着嘀咕,看了看别的同学都进去了,我也一步一步地走了进去。

当我完全适应了学校时,您和我们一起玩耍,您帮我们规划科学奥运会,呼天喊地的加油声与欢呼声融为一体;您与我们一起欢呼学校的110年校庆,在樟树下茁壮成长;您每天与我们一起跑步,锻炼我们的身躯;您与我们一起激动着考试的第一,见证考前艰苦无比的奋斗……

在毕业典礼那天,您眼圈红了,但您是一位老师,如果您哭了,那我们必会情绪失控,全体骚动,您对我们十分不舍,而又不能表达出来,您的心情一定十分纠结。

老师,在这个时刻,所有的,我们经历的点点滴滴全部涌上心头,对您的不舍溢于言表,我不知道要说什么,也想不起来要说什么,只有一句祝福送给您:

祝您健康快乐!

编辑:于健 组版:刘宾